

# 暴风雨来袭,尧山镇全部停电

## 工作人员连夜抢修

□记者 胡耀华

本报讯 7月10日晚7时30分,鲁山县尧山镇遭遇暴风雨。一些大树被连根拔起,个别村子玉米如被碾碎一般。更严重的是,刮倒的大树砸坏电力设备,导致尧山镇当晚全部停电。

“前后就几分钟,电停了,树倒了,来往车辆受阻。”昨天上午9时许,在通往尧山景区的道路上,一名村民告诉记者,幸亏尧山镇政府工作人员迅速

前往,组织各村干部连同公路管理人员一起,将横在路上的大树移到了一边。

“俺家玉米全被刮倒了,很多玉米当腰折断。”尧山镇木庙村西沟组村民康平说,她家今年种了不到一亩玉米,全被大风刮毁。

记者了解到,新庄、马公店、贾店等村的部分玉米同样受损严重。

尧山镇党委书记谷洪涛告诉记者,灾情发生后,他们迅速

安排人员奔赴各村调查,清除交通障碍,保障车辆通行。幸运的是,除部分树木被刮倒,一些玉米受损外,没有造成人员伤亡。

昨天上午10时40分,在尧山镇新庄村,鲁山县供电公司尧山供电所所长宋鲁申和电力抢修班班长赵玉敏及另外3名电工一边啃着方便面,一边商议着下一步的抢修计划。

宋鲁申告诉记者,此次电力受损面积几乎涉及尧山镇各

个村。从停电开始到现在,供电所工作人员一刻没闲着,18名电工兵分三路,先是沿途查看故障,然后根据实际情况进行抢修,于当晚10时许恢复了当地政府和通往尧山及周边景区的供电。后于昨天凌晨2时许恢复了通往四道河和铁匠炉村的部分供电。

昨天晚上,赵玉敏告诉记者,截至昨天下午6时许,尧山镇已全部通电,其中部分地方属于临时送电。



### 帮扶残疾人

7月10日,平顶山学院计算机学院的志愿者指导残障人士学习电脑。

暑假到来,平顶山学院计算机学院开展了为残疾人送温暖活动。近20名志愿者来到免费为残障人士传授工作技能的善邦职业培训学校,指导20多名残障人士学习计算机等知识。

本报记者 禹舸 摄



### 小龙虾热卖

昨天上午,在市区南农贸市场,一位水产的摊主向顾客展示自家出售的小龙虾。近期,产自湖北、四川等地的小龙虾大量上市。一位销售水产的商户告诉记者,受南方水灾减产的影响,如今市场上小龙虾的售价为每斤(500克)23元左右。虽然价格略高于往年同期,但仍受市民青睐,小龙虾销量不错。

本报记者 彭程 摄

### 银行账户被冻结 “老赖”无奈来还款

□记者 孙书贤

本报讯 “我马上还钱,你们赶快把我的银行账户解封了吧。”昨天,失踪多日的赵某主动来到郑县人民法院执行局还款。

据了解,2010年9月,郑县一商贸公司与赵某签订合同,由赵某承建这家公司的无铅电光源车间工程。施工完毕后,由于车间房屋质量问题,双方发生纠纷并诉至法院。法院判决赵某赔偿商贸公司49万余元。判决生效后,赵某拒不履行义务,商贸公司遂申请强制执行。

执行过程中,办案法官一直联系不到赵某。法官发现其银行账户有存款,遂依法将其冻结。后赵某主动来到法院,称此债务属三角债务,愿意与申请人、第三方协商解决。经法官调解,三方最终达成一致。昨天上午,三方签订了和解协议,赵某当场履行了全部还款义务,该案顺利执结。

## 郑县公益书屋投用 孩子们可在此免费阅读

□记者 孙书贤

本报讯 房间里开着空调,放着音乐,十来个孩子在书吧里看书。负一层的高清电影播放厅里放映着爱国主义教育电影。昨天上午,记者在郑县广阔天地乡邱庄村看到,一座能防御8级地震的公益建筑一鸣

书居在该村正式投入运行。

据邱庄村党支部书记孙国群介绍,该公益建筑由在省城工作的媒体人黄普磊拆除旧居投资80多万元兴建,占地面积约800平方米。由著名设计师董建设计,整个项目体现绿色环保设计理念。主体结构采用抗震专家张德新自主研发的隔

减震(避震)智能技术建造。与众不同的是,该项目在负一层和一层之间设置有由100片钢板构成的避震滑动层,如人体关节一样用16根高强度钢索和高强度弹簧连接。地震来时,高强度弹簧压缩,滑动层滑动耗能,地震结束,滑动层在高强度弹簧的作用下自动复位。

书居主人黄普磊告诉记者,书居的一层和负一层是和一家知名书店合作的咖啡书吧,书吧内有藏书一万册,阅读椅位30个,全天向村民和学生开放。整个公益项目采用众筹方式运作,孩子们不仅可以在此免费阅读,还可以享受一杯香浓的豆浆。

### 工头“躲猫猫”不给钱 劳动监察大队帮讨薪

□记者 胡耀华

本报讯 7月10日上午,来自叶县、宝丰和鲁山的23名农民工在鲁山县劳动监察大队,领回了自己的工资。

“真是太感谢了。”领到1.7万元血汗钱后,69岁的刘某握着劳动监察大队大队长王栓增的手感激地说。

刘某家住叶县任店镇,去年经人介绍来到鲁山县四棵树一工地干活。工地老板程某长期拖欠他和其他工友工资。他们多次讨要,程某先是以没钱为由拒绝支付,后干脆玩起了“躲猫猫”。一个月前,刘某和宝丰县的李某及鲁山县的张某等23人一起来到鲁山县劳动监察大队寻求帮助。

“当时就刘某手里有一张程某打的欠条,其他人什么证据也没有。”鲁山县劳动监察大队办案人员贾金海告诉记者,幸好工人们知道该工程的承建商是××路桥建设公司。劳动监察大队工作人员来到××路桥建设公司说了情况。在该公司的协助下,程某与工程记账人员一起核算出23名工人应得工资为79万余元。7月10日上午,刘某等23名农民工领回了被拖欠的工资。

## 上坟时引发火灾 叶县一妇女被拘留

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,叶县夏李乡田庄村一名妇女在给其丈夫上坟时引发火灾,几十亩玉米苗被烧毁。这名妇女不但要赔偿他人损失,还要被拘留。

据叶县公安局夏李派出所民警介绍,7月3日上午10时许,该所民警接到群众报警,在夏李乡田庄村一片玉米地里,有人上坟时引燃麦茬,烧毁了

玉米苗。民警在现场看到,过火面积约几十亩,三四十厘米高的玉米苗已经被烧毁。

随后,民警走访调查获悉,当天上午9时30分,今年64岁的李某到村北为其丈夫上坟,燃烧的表纸被风吹走,引燃麦茬后,烧毁了玉米苗,火势迅速蔓延几十亩。民警依法将李某传唤至派出所。李某表示愿意接受处罚并赔偿受害人损失。

目前,李某已被叶县公安局依法行政拘留。



### 狂风吹落热水器

7月10日晚8点半,石龙区突起大风,位于人民路西段南顾庄综合市场北门东侧一栋四层楼楼顶的太阳能热水器被吹落。昨天上午,记者在现场看到,一个天普牌太阳能热水器水箱和支架散落在地上。水箱一头破损,露出了保温材料和水箱内胆,支架弯曲变形。

本报记者 张鸿雨 摄